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«Φωτιά» άναψε το θέµα των κλιµατιστικών στα σχολεία Πρωτοσέλιδα σήµερα:
Έντυπα & Online

«Φωτια» άναψε το θέµα της εγκατάστασης κλιµατιστικών στα σχολικά κτίρια, µε την Διεπιστηµονική
Επιτροπή να τάσσεται κατά της εγκατάστασης κλιµατιστικών συγκεκριµένου τύπου, και την ίδια ώρα το
Υπουργείο Παιδείας να απορρίπτει τη θέση ότι προχωρεί µε εγκατάσταση των συγκεκριµένων τύπων
κλιµατιστικών.

Ο Αιµίλιος Μιχαήλ εκ µέρους του ΕΤΕΚ και µέλος της Διεπιστηµονικής Επιτροπής που ετοίµασε έρευνα για
το θέµα των κλιµατιστικών στα σχολεία, µιλώντας σήµερα 24/9 στο κρατικό ραδιόφωνο, υπογράµµισε ότι η
τοποθέτηση κλιµατιστικών όπως αυτά  που υπάρχουν στα  σπίτια , τα  λεγόµενα  split unit, δεν
ενδείκνυνται για σχολικές αίθουσες, αφού η λειτουργία τους απαιτεί πόρτες και παράθυρα να είναι
κλειστά µε αποτέλεσµα ο ακάθαρτος αέρας να ανακυκλώνεται µέσα στις αίθουσες την ώρα του
µαθήµατος.

Την ίδια ώρα ο εκπρόσωπος του ΕΤΕΚ σηµείωσε ότι η πρόταση της διεπιστηµονικής επιτροπής θα
επιφέρει λιγότερο κόστος.

40 εκατοµµύρια  πιο κάτω στο κόστος
Ειδικότερα, όπως ανέφερε για  εγκατάσταση split units στα  σχολεία , θα  χρειαστούν 100
εκατοµµύρια , ενώ µε την ενεργειακή αναβάθµιση των σχολικών κτιρίων, µε θερµοµόνωση, ανεµιστήρες
οροφής και σκίαση, θα επιτευχθεί µείωση της µέσης θερµοκρασίας κατά 6 µε 8 βαθµούς και µε το κόστος
στα  60 εκατοµµύρια  σε βάθος χρόνου τριετίας, σύµφωνα  µε πρόχειρους όπως είπε
υπολογισµούς.

Δεν θα  πάµε σε µοντέλα  του παρελθόντος 
Από την πλευρά του ο κ. Κυριάκος Χατζηγιάννης πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας
δήλωσε στο Τρίτο πρόγραµµα του ότι το Υπουργείο Παιδείας προχωρει στην εγκατάσταση των
φωτοβολταϊκών συστηµάτων σε πρώτη φάση και κατά δεύτερο θα καταλήξουν και στο είδος του
κλιµατιστικού συστήµατος που θα εγκατασταθεί στα σχολικά κτίρια.

Δεν θα πάµε σε µοντέλα του παρελθόνος όπως οι ανεµιστήρες πρόσθεσε ο κ. Χατζηγιάννης, αλλά θα
καταλήξουµε στη λύση η οποία θα επιφέρει το καλύτερο αποτέλεσµα για αίθουσες µε την κατάλληλη
θερµοκρασία.

«Ποτέ µα ποτέ δεν θα δεχτούµε την τοποθέτηση κλιµατιστικών στις αίθουσες διδασκαλίας που
θα θέσουν σε κίνδυνο την υγιεινή και αειφορία»

Ξ.Π

Η συνέχιση των διεργασιών και συζητήσεων για το θέµα των κυρώσεων κατά της Τουρκίας, τα αυξηµένα
κρούσµατα κορωνοϊού στη Λάρνακα και τα επιπρόσθετα µέτρα που τίθενται σε ισχύ στην επαρχία αυτή, η
επίσκεψη της Προέδρου της Ελληνικής Δηµοκρατίας στα Λεύκαρα και ο προγραµµατισµός της ΔΕΑ για
ανασκαφές είναι ανάµεσα  στα  θέµατα  που προβάλλονται σήµερα  στα  πρωτοσέλιδα  των
εφηµερίδων.

BRIEF: Τα  κύρια  θέµατα  σήµερα  του ηλεκτρονικού πολιτικο-οικονοµικού πόρταλ Brief είναι:

1/ Αποκηρύττει 5G και Wifi η Ορµήδεια  - Γιατί αρνήθηκε τις €15.000

2/ Θέλει αµέσως έκτακτους η Ελεγκτική/Της δίνει µόνιµους η Κυβέρνηση

3/ Από ποιες χώρες προσέλκυσε τουρίστες η Κύπρος µετά  το unlock

H «Αλήθεια» γράφει στο κύριο της θέµα µε τίτλο «Ο κορωνοϊός έπληξε και το ποδόσφαιρο, ξεφεύγει η
κατάσταση, αναβάλλονται αγώνες» πως 36 νέα περιστατικά ανακοινώθηκαν χθες, τα 18 στον Εθνικό
Άχνας. Αλλού διερωτάται αν γλυτώνει τις κυρώσεις ο Ερντογάν και αναφέρει πως κάποιες χώρες δεν
θέλουν κυρώσεις κατά της Τουρκίας. Επίσης γράφει πως αρνείται κάθε συζήτηση η Βρετανία για τους
Κύπριους φοιτητές.

OFFSITE: Τα  κύρια  θέµα  σήµερα  του ηλεκτρονικού ειδησεογραφικού πόρταλ Offsite είναι:
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1/ Εκλέγουν νέες ηγεσίες ΠΟΕΔ και ΟΕΛΜΕΚ - Όλες οι πληροφορίες

2/ Χάος στο ποδόσφαιρο µε µαζικά  κρούσµατα  -Κρίσιµη σύσκεψη

Ο «Πολίτης» γράφει στο κύριο του θέµα µε τίτλο «Τα κρούσµατα ανεβαίνουν τη … Σκάλα» πως Νέα
Σαλαµίνα και Εθνικός Άχνας είναι οι δυο µεγάλες εστίες κρουσµάτων κορωνοϊού. Αλλού αναφέρει πως
γίνονται δεύτερες σκέψεις από την Κυβέρνηση για το κατά πόσο θα πρέπει να παίξει τελικά ή όχι το χαρτί
του βέτο σε συνόδους κορυφής της ΕΕ. Επίσης γράφει για στοχευµένη αναστολή δόσεων στα δάνεια.
 
Ο «Φιλελεύθερος» µε τίτλο στο κύριο του θέµα «Σήµανε ξανά ο συναγερµός» γράφει πως σε περιορισµό
τίθεται από σήµερα η Λάρνακα και πως υπήρξαν χθες 36 νέα κρούσµατα ενώ 12 ασθενείς νοσηλεύονται
στο νοσοκοµείο αναφοράς. Επίσης αναφέρεται στην επίσκεψη της Προέδρου της Ελληνικής Δηµοκρατίας
στα Λεύκαρα. Αλλού γράφει για καταγγελίες στα 58 χιλιόµετρα σε κατοικηµένες περιοχές.

Η «Χαραυγή» µε τίτλο στο κύριο της θέµα «Έξαρση COVID-19 µε νέα κρούσµατα» αναφέρει πως
επιπρόσθετα µέτρα αποτροπής της εξάπλωσης του κορωνοϊού τίθενται από σήµερα σε εφαρµογή στην
επαρχία Λάρνακας. Αλλού αναφέρει πως χωρίς βοήθεια είναι τα παιδιά µε αναπηρία. Επίσης γράφει πως
εκατό υποθέσεις είναι έτοιµες για ανασκαφή από τα συνεργεία της ΔΕΑ.
 
Η αγγλόγλωσση “Cyprus Mail” αναφέρει στο κύριο της θέµα µε τίτλο «Νέα µέτρα στην εστία µόλυνσης
στη Λάρνακα» αναφέρει πως το Υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε 36 νέα κρούσµατα κορωνοϊού την Τετάρτη,
ενώ νέα µέτρα επιβάλλονται στη Λάρνακα. Αλλού αναφέρεται στην επίσκεψη της Ελληνικής Δηµοκρατίας
στα Λεύκαρα. Αλλού σηµειώνει πως οι Κεντρικές Φυλακές θα προβληθούν σε ντοκιµαντέρ στο Netflix για
την ανθρωπιστική τους προσέγγιση.

(ΚΥΠΕ/ΜΚ/ΗΦ)

https://www.brief.com.cy/politiki/fotia-anapse-thema-ton-klimatistikon-sta-sholeia

